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ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO DE 1 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 02.05.2018 2 

 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a quinquagésima primeira Reunião Ordinária da Comissão de Curso de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às onze horas. Estiveram presentes o Prof. Dr. Flávio 6 

Tayra, coordenador, o Prof. Dr. Alberto Handfas, o Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, a Profa. 7 

Dra. Daniela Verzola Vaz, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos 8 

Santos, o Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, o Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, o Prof. Dr. 9 

Veneziano de Castro Araújo e o Prof. Dr. Leandro dos Santos Maciel. Justificaram ausência: a 10 

Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, a Profa. Dra. Cláudia Alessandra Tessari, o Prof. Dr. André 11 

Roncaglia Carvalho, a Profa. Dra. Carla Lopes Côrte e o Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto que 12 

encontra-se afastado para pós-doutoramento. Não justificaram o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, o 13 

Prof. Dr. Pedro Chadarevian, o Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, o Prof. Dr. Ivanil Nunes e os 14 

representantes discentes. A reunião fora agendada para tratar da seguinte pauta: I) Informes II) 15 

Aprovação de atas: reuniões 49 e 50. III) Ordem do dia: 1) Proposta de grade para o 2ºsem/2018. 2) 16 

Monografia e mérito acadêmico do Corecon. Inaugurando a reunião, o professor Flávio Tayra 17 

agradeceu a presença de todos e abriu a seção de Informes dizendo que a coordenação recebeu uma 18 

reclamação de “pai” de aluno na Ouvidoria. Na sequência, o coordenador submeteu as atas para 19 

aprovação. As atas foram aprovadas com algumas correções. Continuando a reunião, o coordenador 20 

abriu a seção de Ordem do Dia tratando do primeiro assunto da pauta: Proposta de grade para o 21 

2ºsem/2018. Mostrou alguns cenários de disciplinas alocadas e informou que o curso precisa buscar 22 

alguns acertos. Em relação à falta de professores, o assunto será debatido melhor na próxima 23 

reunião. Para complementar o quadro da grade, o professor Tayra informou que buscará apoio do 24 

pessoal do curso de Direito e de professores do campus Zona Leste. Na sequência, o último ponto 25 

de pauta começou a ser tratado Monografia e mérito acadêmico do Corecon. O mérito acadêmico fica a 26 

critério da coordenação de curso selecionar o(a) aluno(a) com o maior CR (Coeficiente de Rendimento) a 27 

receber a distinção em agosto. A questão da Monografia até 30 de maio para encaminhar uma Monografia 28 

defendida para concorrer ao prêmio. A professora Daniela solicitou que o curso enviasse alguma Monografia 29 

no prazo estipulado. Ficou decidido que a professora Daniela receberá as indicações e selecionará três 30 

docentes. Em relação ao critério do curso para o recebimento da distinção pelos alunos, será discutido nas 31 
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próximas premiações. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira 32 

Bertoldo, lavrei a ata que vai assinada pelos presentes.  33 
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